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卒業後の生活を見据えて職場実習を中心とした進路指導が行われている。

学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている。

有意義な学校行事がある。

生徒は充実した学校生活を送っている。

安全確保を図り，事故防止に努めている。

校舎やグラウンドなどの学校施設は整備されている。

挨拶やマナーなどの基本的な生活習慣の確立に関する指導が行われている。

避難訓練などの防災教育推進に取り組んでいる。

生徒の特性に応じた生徒指導が行われている。

学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行われている。

生徒指導やいじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有される中で，いじ…

教員やスクールカウンセラー，スクールソーシャルワーカーが必要な時に相談に…

部活動は活発に行われている。

地域との連携を意識した特色ある学校づくりに取り組んでいる。

生徒会活動（挨拶運動，委員会活動など）は活発に行われている。

ＰＴＡ活動は有意義に行われている。

令和４年度保護者回答（学校に対するアンケート）

そう思う どちらでもない 思わない 分からない 無回答


